

## 2019年2月通讯

---

亲爱的复兴以色列之友：

看哪、弟兄和睦同居、是何等的善、何等的美。  
这好比那贵重的油、浇在亚伦的头上、流到胡须。又流到他的衣襟。

又好比黑门的甘露、降在锡安山。  
因为在那里有耶和华所命定的福、就是永远的生命。

诗篇 133

本月请特别为复兴以色列持续合一祷告，在我们此地的众教会与信徒间，在以色列和各国的弥赛亚肢体间所属的弥赛亚事工家庭与新兴的 Tikkun 全球组织中，我们迫切希望看到主赐下更多的祝福。

### 认识团队成员 - 沙拉·辛格曼 (Sarah Singerman)



恭喜沙拉，她刚刚获得由旅游部所颁发的导游许可证。她的渴望是欢迎带领国际游客，透过圣经及预言的观点，不仅在以色列，而且延着以赛亚书 19 章大道，亲自体验神对此地区的心意。恳请求主帮助她实现这个心愿。

沙拉曾任以色列国防部的发言人一职，并继续在复兴以色列任通讯事工，同时她也是敬拜主领。她对于“透过世代之间，特别是在以撒和以实玛利的子孙们的合一和爱，及列国行走在他们命定中来看见以色列的复兴。”特别有负担。她有七个兄弟姐妹，闲暇之余，她喜爱旅游、享受大自然、音乐、与家人和朋友共度美好时光。

### 社区支持

每周在此安排 Jubilee 音乐学院的依提 (Eti) 说：“我们教育的孩子是以色列未来的敬拜、舞蹈和艺术主领 - 能进入复兴以色列服事真是大有荣焉！”因着您的奉献，此项事工得以让低收入家庭参与。

复兴以色列支持我们在 Yad HaShmona 当地和国际弥赛亚社区。我们的处所排档经常满溢，孩童们聚在一起学习、玩耍；信徒们聚会、祷告、敬拜及领导开会计划。在某些情况下，通过您的慷慨奉献，我们可透过直接的财政拨款来额外支持个人或项目。当地的活动包括以下项目：

- 儿童团体
- 音乐学校
- 普拉提课程
- 国家领导小组会议
- 敬拜团队练习
- 祷告和敬拜聚会
- 教会和小组聚会
- 餐点招待和各式活动

### 合作伙伴事工— Beit HaYeshua



Beit HaYeshua 事工持续结出丰硕的果子，有 15 名吸毒/酗酒上瘾者在 2018 年信了主，生命急遽改变。40 多岁的荻马（Dima）来求助时，他是一名犯海洛因瘾长达二十几年的无神论者。据此中心的经理罗尼（Roni）的说法，“他曾是一个在黑暗中行走的实例。他信了主，并且摆脱了毒品。现在，他真正行走在光明中，快乐、乐于助人且负责任，成为别人的榜样。” 与我们有连结的这个 Beit HaYeshua 教会，通过康复中心来使那些信主的人帮助他们接受门徒训练。请为宝贵破碎子民的生命继续得医治、救赎和恢复祷告

### 合作伙伴事工—阿拉伯外展

复兴以色列有幸与当地的阿拉伯事工同工。媒体宣传部门正在迅速发展，每周透过脸书浏览人数上达三万人，主要针对在西岸/东耶路撒冷和加撒地区。某位领导说：“最近，一个新的东耶路撒冷家庭信了主，准备受洗。此外，在加萨，去年有两个人信了主，其中一人现在正面临极大的迫害 - 请为他祷告。我们正设法将他带到西

岸。” 互联网教学事工也在迅速发展，从 2017 年的 46 名慕道友到 2018 年的 182 名慕道友- 他们透过神的话语，都在寻求生命的翻转。该团队还开设了一个新的 YouTube 频道，有系统地教导圣经，使更多的人能加入，听取福音。请为所有的新信徒和众多的慕道友祷告，搅动这个社区，带下伟大的复兴！

[此团队正寻求资助以购买新设备，帮助他们有效地完成工作。](#)

荣耀归主！

---

## 装备圣徒

但·杰斯特（Dan Juster）谈到五重执事工如何对教会会众的成熟至关紧要。[欲观赏按此！](#)



有中文字幕

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息